



润泽科技

推动数据中心产业变革 助力数字经济蓬勃发展

2021年12月12日，国务院印发《“十四五”数字经济发展规划》，明确了“十四五”时期推动数字经济健康发展的指导思想、基本原则、发展目标、重点任务和保障措施。

润泽科技发展有限公司作为行业领先的数字经济核心基础设施建设、运营服务商，自成立以来紧跟国家数字经济发展战略，布局稳定、安全、可靠、绿色的数据中心产业集群，建设数字信息基础设施，以“数字基建”助力产业数字化、数字产业化，不断夯实数字经济发展基石底座，助力数字经济不断迈向高质量发展。

全面发力“数字基建”，服务“东数西算”工程落地

2022年2月17日，国家发展改革委、中央网信办、工业和信息化部、国家能源局联合印发通知，同意在京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝、内蒙古、贵州、甘肃、宁夏8地启动建设国家算力枢纽节点，规划了10个国家数据中心集群。至此，全国一体化大数据中心体系完成总体布局设计，“东数西算”工程正式全面启动。

润泽科技依托“东数西算”工程实施，逐步扩大西部地区有效投资，通过算力枢纽和数据中心集群由东向西布局建设，逐步带动相关产业有效转移，助力推动区域协调发展、西部大开发形成新格局。截至目前，润泽科技已先后在京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝、甘肃建设运营大数据中心与商用算力中心，为数字经济提供

稳定、安全、可靠、绿色的大数据中心和大数据创新应用服务。

润泽科技践行数据中心集约化、规模化、绿色化发展理念，通过自投、自建、自持、自运营的经营模式，凭借技术实力突出、布局规模庞大、业务增长迅速、客户资源稳定等优势，积极布局中西部地区，推进“数字基建”，助力中西部地区打造新的数字经济新增长极。

坚守产业初心，打造数据中心优秀民族品牌

润泽科技创立以来，始终秉承“实业兴邦，产业报国”的理念，围绕使命锻造品牌，服务国家战略和用户需求，建设以大规模数据中心为核心业务的综合性大数据产业园，致力于运营数字经济产业核心基础设施，合理布局存储资源、计算资源、数据资源、网络资源。

目前，润泽科技在已投运机架数量、在建机房规模、服务用户数量以及数据中心核心技术先进性等方面均处于行业领先水平，经济效益突出、社会效益及影响力优异，打造的集约化、规模化、绿色化发展的大数据中心产业集群，为当地及周边地区的数字经济蓬勃发展提供了坚实的基础支撑。

坚持绿色可持续发展，助力实现国家“双碳”目标

为助力实现“双碳”目标，2021年12月，润泽科技发布《润泽科技大数据中心碳中和行动规划》，提出在确保其建设运营的大

数据中心产业集群高质量发展前提下，通过完善企业碳减排管理制度体系、优化碳减排管理，逐步提高能源效率，陆续引入可再生能源、清洁能源并扩大绿色电源接入，深入落实能源管理及实践循环经济，投资建设可再生能源和清洁能源项目五项措施，推动润泽科技大数据中心实现绿色低碳发展。

润泽科技高度重视企业能源结构，从源头上推动数据中心持续提高能效碳效水平，强化全生命周期节能管理，探索通过自建可再生能源设施、绿色电力交易、认购可再生能源绿色电力证书等方式，逐年提高可再生能源利用比例，多措并举推动数据中心“低碳绿色”进程。

未来，润泽科技将继续以客户需求为源动力，以先进的技术和运营理念为支撑，用高品质产品和服务为客户创造价值，持续建设并推出满足新基建需求的产品和服务，加强数据中心的互联属性，从而为客户灵活定制一站式解决方案。

站在新的历史起点，润泽科技将不断发扬创新精神，聚焦业务赋能和运营保障的数字化转型需求，坚定不移推进大数据战略行动，不断完善科学管理机制，逐步提高管理水平，持续推进运维管理智能化，树立数据中心运营管理的新标杆，谱写高质量发展新篇章。

数据来源：润泽科技发展有限公司

